

*Коммунист Таджикистана
Душанбе, 1974, 1 июня*

Дебют певицы

На сцене академического театра имени С. Айни в Душанбе состоялся дебют лауреата межреспубликанского конкурса музыкантов-исполнителей, выпускницы Московской консерватории Латофат Фаязовой. Она исполнила партию Татьяны в опере П. Чайковского «Евгений Онегин».

Татьяна — это полная чистой женственной красоты девичья душа, мечтательная натура, ищущая идеа-

ла... Такой вошла в спектакль Латофат Фаязова с первого появления на террасе старого дома и до последнего акта.

В исполнении Фаязовой великолепно прозвучала сцена письма, вылившаяся во взволнованный драматический монолог. Кульминацией динамики музыкального образа явилась финальная сцена оперы.

Уверенно провел спектакль дирижер Л. Яновицкий. Главные партии исполнили заслуженная артистка республики Н. Карасева, В. Дубовой, Б. Маматкулов, Ф. Юнусова.

А. АБАЕВ.